



Kategorija: Dildo

Dildo za guzu na naduvavanje

Šifra proizvoda: DEBRA00549

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite svet potpunog zadovoljstva sa našim izvanrednim proizvodom - naša **Lateks na naduvavanje igračka** je sve što vam je potrebno za nezaboravne noći pune užitka. Ova jedinstvena igračka dizajnirana je da pruži intenzivne i osvežavajuće senzacije koje će zadovoljiti i najistaknutije želje. Izrađena od najkvalitetnijeg lateksa, napravljenog da se lako prilagođava vašim potrebama, garantuje dugotrajnu igru bez rizika od oštećenja. Njena izvanredna konstrukcija omogućava vam da istražujete granice uživanja kao nikada pre.

Zamislite kako nežno ubacujete svoju **veined igračku** i koristeći pumpicu postićete željenu veličinu. Sa svakim dodiranjem, svako veće može postati drugačije. Imate potpunu kontrolu u svojim rukama ili u rukama vašeg partnera. Ako stvari postanu previše intenzivne, ne brinite, tu je dugme za brzo otpuštanje vazduha koje vam omogućava da pronađete idealnu veličinu za vašu udobnost i zadovoljstvo. Ova funkcionalnost dodaje dodatni sloj užitka i omogućava vam da se potpuno opustite i uživajte u trenutku.

Pored načina podešavanja, naša **Lateks na naduvavanje igračka** dolazi sa posebnim **vakumskim postoljem**, što vam omogućava slobodu pokreta i eksperimentisanje iz različitih uglova i položaja. Nema više ograničenja; samo neka vaša mašta vodi vašu igru. Njegova elegantna crna boja i sjaj mogu se dodatno istaći korišćenjem sjajila za lateks, donoseći dozu glamura i svetlucavosti u vaše strastvene igre. Uživajte u svakom trenutku dok otkrivete sve mogućnosti koje ova igračka pruža.

U našoj online prodavnici, fokusiramo se na vašu diskreciju i udobnost. Kao deo naše ponude, ova **igračka** dolazi sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, obezbeđujući vašu privatnost. Nikada nećete morati da se brinete o tome ko zna šta ste kupili. Vaša privatnost je naš prioritet, a mi vas pozivamo da bez straha istražujete sve čari koje naša **Lateks na naduvavanje igračka** nudi.

Spremite se da unesete novu dimenziju uživanja u svoj život uz našu impresivnu **lateks na naduvavanje igračka**. Preporučite je partneru ili je iznenadite sa svojim ličnim poklonom. Bez obzira na to da li ste iskusen korisnik ili se prvi put susrećete sa ovakvim proizvodom, ova igračka je idealan izbor za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo.

Nemojte čekati da sreća kuca na vaša vrata. Preuzmite kontrolu nad svojim zadovoljstvom i uživajte u svim čarima koje naša **Lateks na naduvavanje igračka** može doneti. Razbijte rutinu i otkrijte nova uzbuđenja koja će vas odvesti na put prepun zadovoljstva. Uveravamo vas da će svaki trenutak proveden sa ovom igračkom biti čarolija koja će vam otvoriti vrata ka novim iskustvima. Uz našu posebnu diskretnu dostavu, vaša avantura može početi već danas. Ne propustite priliku da investirate u svoje zadovoljstvo — donosite sreću direktno u svoj dom uz našu vrhunsku **Lateks na naduvavanje igračka**.

Deklaracija

Model:	Dildo za guzu na naduvavanje DEBRA00549
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Debra
Boja:	Crna
Materijal:	Lateks
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	6959532310870
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------